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San Remo-rali, az IRC-sorozat 7. futama 2. nap (péntek) 

 

Tovább kell gyorsulni! 

 

Az éjszakába nyúló csütörtöki versenynap után a San Remo-rali szervezői pénteken egy 

kicsit kímélték a versenyzőket: mindössze két gyorsasági szakaszt írtak elő erre a napra 

– ezeket már verőfényes napsütésben tartották meg.  

 

Az ifjabb Tóth János, Tagai Róbert kettős némiképp elmaradt ugyan az előző napi 

részeredményeitől, ám így is egy helyezést javított: a 20. pozícióba zárkózott fel. A 

helyzet tovább javulhat, ha kapnak némi időjóváírást a csütörtök éjszaka történtek miatt, 

de arról, hogy ez megtörténik-e, egyelőre nincs bővebb információ. Amint arról már 

beszámoltunk, az éjszakai, 44 kilométeres gyorsasági szakasz utolsó harmadában a 

Peugeot 207 S2000-essel autózó magyar páros fénycsóvára, és két integető versenyzőre 

lett figyelmes. Amikor közelebb értek, látták, hogy a korábbi junior világbajnok Brice 

Tirabassi az, aki vadul magyarázott valamit, de mivel egy szót sem beszélt angolul, nem 

értették. Utóbb kiderült, azt próbálta Janikáék tudtára adni, hogy a portugál Peugeot-

pilóta, Bruno Magalhaes nem látta meg őket, és nekiment az autójuknak, így ő is kiesett, 

csak néhány száz méterrel arrébb állt az út szélén. Ifjabb Tóth minimum tíz-tize nöt 

másodpercet elveszített az eset miatt, ezért fordult észrevételével a versenybírósághoz. 

A portugál versenyző mindenesetre odament hozzá pénteken délután a szervizparkban, 

és megköszönte, hogy gentleman-módjára viselkedett… Szóval pénteken egy 10.92 és 

egy 10.62 kilométeres gyorsaságit teljesített a mezőny.  

 

„Nem tudom hol kellene gyorsabban menni, mert nem érzem lassúnak a tempónkat, de 

muszáj valamit kitalálni, majd talán holnapra megálmodom, hogy mit – mondta a 

hétszeres magyar bajnok, aki a 20. pozícióból várja a záró napot. – Az autónk hibátlan, 

és Robival is remekül tudunk együtt dolgozni, már csak a ritmusba kellene beletalálni.” A 

pénteki pályák közül az első körülbelül a feléig nedves volt, a második teljesen száraz, de 

a kanyargós erdei utak azért így is adtak elég feladatot a pilótáknak. A mezőny erősségét 

jellemzi, hogy a háromszoros San Remó-i győztes, korábbi vb-menő Gilles Panizzi 

egyelőre csak a hetedik… 


